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                                                 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Την Τρίτη 17 Ιουλίου 2024, στο Αμφιθέατρο Δ3 στην Πανεπιστημιούπολη 
Γάλλου πραγματοποιήθηκε η ορκωμοσία των Τμημάτων Φιλολογίας, Ιστορίας & 
Αρχαιολογίας και Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής. 
 
Χαιρετισμούς απηυθύναν ο Αντιπεριφερειάρχης Διασύνδεσης με Ερευνητικά & 
Ακαδημαϊκά Ιδρύματα Γεώργιος Ματαλλιωτάκης, η Κοσμήτορας της 
Φιλοσοφικής Σχολής Καθηγήτρια Σταυρούλα Τσινόρεμα, ο Πρόεδρος του 
Τμήματος Φιλολογίας Καθηγητής Στέλιος Παναγιωτάκης και η Πρόεδρος του 
Τμήματος Ιστορίας & Αρχαιολογίας Καθηγήτρια Ελευθερία  Ζέη. 
 
Η Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής Καθηγήτρια Σταυρούλα Τσινόρεμα, 
στη σύντομη ομιλία της, αφού αντέκρουσε με επιχειρήματα τη ρητορική της 
«κρίσης των ανθρωπιστικών επιστημών», τις καταβολές της οποίας εντόπισε 
στον 19ο αιώνα,  αναφέρθηκε στις σύγχρονες  προκλήσεις που αφορούν στο 
μέλλον της εργασίας και την παγκόσμια  οικολογική κρίση, αλλά και απειλές που 
σχετίζονται με φαινόμενα  καθημερινής βίας στη ζωή των πολιτών. 
Υπογράμμισε τη σημασία της πρόληψης των τελευταίων μέσω της κατάλληλης 
εκπαίδευσης των νέων πολιτών, στην οποία καλούνται να συμβάλουν και οι 
απόφοιτοι των ανθρωπιστικών επιστημών, ώστε να καταρριφθούν κοινωνικά 
στερεότυπα και προκαταλήψεις. Τόνισε όμως επίσης τη σημασία το ρόλου των 
θεσμών να προστατεύουν τους πολίτες, με αξιοπιστία και αποτελεσματικότητα. 
Ολοκλήρωσε την ομιλία της υπογραμμίζοντας την αξία των ανθρωπιστικών 
επιστημών στη διαμόρφωση ενός νέου κοινωνικού διαφωτισμού μέσω μιας  
ανανεωμένης  ανθρωπιστικής παιδείας, η οποία να προσανατολίζει την 
αλματώδη επιστημονική και τεχνολογική ανάπτυξη σε κοινωνικά επωφελείς 
στόχους. Συνεχάρη τους αποφοίτους, ευχαρίστησε τις οικογένειές τους, και 
ευχήθηκε στους νέους και τις νέες πτυχιούχους καλή σταδιοδρομία και 
προσωπική ευημερία. 

Κατά την τελετή Ορκωμοσίας των αποφοίτων Τμήματος Φιλολογίας 
πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά η απονομή Διπλωμάτων για το Πρόγραμμα 
Σύντομης Διάρκειας στις Ψηφιακές Ανθρωπιστικές Επιστήμες στους φοιτητές 
Νίκη Παπαδάκη και Βιολέττα Κουβάτσου,  καθώς και η απονομή Βραβείων 
Δωρεάς «Ευθύμιου Κουμεντάκη» στις φοιτήτριες Αρτεμισία Μπικάκη, Μαρία 
Παναγιωτάκη και Εμμανουέλα Σαλάι. Επίσης απονεμήθηκαν τα Βραβεία Δωρεάς 
«Ελισάβετ Καραμίντζου» στους φοιτητές Ευαγγελία Τσιρμιράκη, Ιωάννη 
Στεφανουδάκη και Ειρήνη-Ζωή Μπαγκάκη καθώς και τα Βραβεία για το 
Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Γλωσσολογία» στις φοιτήτριες Δανάη 
Καρατζάνου και Μαρία Κανιαδάκη.  
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 Η  Ευαγγελία Τσιρμιράκη  επειδή πρώτευσε μεταξύ των συμφοιτητών/τριών  
της  και αποφοίτησε στο προβλεπόμενο χρόνο σπουδών   επιβραβεύτηκε επίσης 
από το Τμήμα Φιλολογίας και τις Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης. Οι 
απονομές έγιναν από τον Πρόεδρο Τμήματος Φιλολογίας Καθηγητή Στέλιο 
Παναγιωτάκη ενώ στην απονομή Διπλωμάτων για το Πρόγραμμα Σύντομης 
Διάρκειας στις Ψηφιακές Ανθρωπιστικές Επιστήμες συμμετείχε και η 
Διευθύντρια  του Προγράμματος, Καθηγήτρια Ελένη-Μελίνα Ταμιωλάκη.  
 
Στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας απονεμήθηκαν τα βραβεία Δωρεάς 
«Ελισσάβετ Καραμίντζου» στους φοιτητές Βασίλη Πλαΐτη, Κωνσταντίνο 
Χαλκιαδάκη και Γεώργιο Καρκάνη. Τέλος στο Τμήμα Φιλοσοφίας απονεμήθηκαν 
τα βραβεία «Ελισσάβετ Καραμίντζου» στους φοιτητές Λεωνίδα Τσέλιο, 
Αικατερίνη Παραγιουδάκη και Μάρκο Τζωρζινάκη. 
 


